

ТЫСЯЧА ЭЛЕКТРООТБОЙНЫХ МОЛОТКОВ

ТОМСК, 14 февраля. (ОблТАСС). Томский электромеханический завод освоил выпуск электроотбойных молотков Шмаргунова, которые получили широкое распространение в Кузбассе, Донбассе и Подмосковном угольном бассейне. В нынешнем году завод выпустит тысячу штук этих молотков.

На заводе, кроме того, начато освоение новой улучшенной модели молотка «КНШ-4». Опытные образцы этой модели уже находятся в производстве.

Полностью освоены электроперфораторы, необходимые для бурения крепких пород. В подарок XVIII съезду партии коллектив завода выпускает первую партию электрошерфораторов.

Завод осваивает также выпуск электро сверл «ЭР-4», в которых число оборотов сверла доводится до 750 в минуту.